# 安科瑞病房隔离电源柜

产品名称	安科瑞病房隔离电源柜
公司名称	安科瑞电气股份有限公司业务
价格	面议
规格参数	品牌:安科瑞 型号:GGF-I3.15
公司地址	上海市嘉定区马陆镇育绿路253号
联系电话	13564221630

## 产品详情

医用隔离电源柜是针对医疗2类场所的供电需求而设计的具有局部it系统的配电柜,it系统装设绝缘监测装置来监测系统的绝缘状况,各输出回路采用了具有短路保护功能的断路器;tn-s系统输出回路则采用了具有漏电保护功能的断路器。产品根据使用场所的不同分为ggf-o系列手术室用隔离电源柜、ggf-i系列icu/ccu等病房用隔离电源柜,以及隔离变压器外置,嵌入墙体安装,用于手术室配电的grf-o和用于icu/ccu等病房的grf-i隔离电源柜四类,这些产品能够很好的满足各类手术室和重症监护室对电源安全性和可靠性的要求,并符合gb16895.24-2005/iec60364-7-710:2002《建筑物电气装置第7-710部分:特殊装置或场所的要求—医疗场所》和gb7251.1-2005/iec 60439-1:1999《低压成套开关设备和控制设备》等标准。

### 1. 技术参数

注:ggf-ixf和ggf-oxf隔离电源柜为隔离变压器外置,分体式安装的配电柜。

#### 2. 产品命名规则

#### 3. 定货信息

## 4. 产品外形尺寸(单位:mm)

### 了解更多请联系我们!

安科瑞电气股份有限公司

地址:上海市嘉定区育绿路253号

联系人:温刚

联系电话:021-59104849

手机:13564221630,18702111736

qq:2880157863

邮箱:2880157863@qq.com

网址: www.shacrel.net